



# शौहर ने घर बुला कर बीवी को चुदवाया

“लखनऊ कपल सेक्स का मजा मुझे एक खूबसूरत 25 साल की खूबसूरत शरीर को मालकिन औरत ने दिया अपने कुकोल्ड पति के सामने! उन दोनों से ऑनलाइन बात करके ही मैं उनके घर गया था. ...”

Story By: अमन कुमार 18 (amanks)

Posted: Sunday, October 22nd, 2023

Categories: [कोई मिल गया](#)

Online version: [शौहर ने घर बुला कर बीवी को चुदवाया](#)

# शौहर ने घर बुला कर बीवी को चुदवाया

लखनऊ कपल सेक्स का मजा मुझे एक खूबसूरत 25 साल की खूबसूरत शरीर को मालकिन औरत ने दिया अपने कुकोल्ड पति के सामने! उन दोनों से ऑनलाइन बात करके ही मैं उनके घर गया था.

नमस्कार दोस्तो,

मैं अमन (बदला हुआ नाम) आज आप के सामने अपनी सत्य कहानी लेकर हाजिर हुआ हूँ.

दोस्तो, इस कहानी में गोपनीयता के लिये नाम और स्थान बदला हुआ है.

बाकी पूरी कहानी एकदम सच्ची कहानी है।

अगर कोई गलती हो तो माफ करना।

मेरा नाम अमन है, मेरी उम्र 22 साल है और मैं लखनऊ शहर का रहने वाला हूँ।

लखनऊ कपल सेक्स कहानी 2022 के फरवरी माह की है जब मैं अपना शहर छोड़ कर दूसरी जगह पढ़ाई के लिए जाने वाला था।

एक दिन मैं अपने मोबाइल में एक ग्रुप पर मैसेज देख रहा था. यह एक सेक्सी कुकोल्ड ग्रुप था.

वहाँ एक शादीशुदा जोड़ा अपनी फोटो भेज कर अपना परिचय बता रहा था.

तब मैंने भी अपना परिचय बताया और उससे बात करने लगा.

बातों बातों में उसने मुझे अपने यहाँ आने के लिए बोला.

तो मैंने पहले न जाने का सोचा.

लेकिन बाद में यह सोच कर चला गया कि अब तो यहां ( लखनऊ) से जा ही रहा हूँ तो क्यों न एक बार जाकर मिल लेता हूँ, शायद कुछ अच्छा मिल जाए।

तो मैंने उनके यहां जाने के लिए हां बोल दिया.

और दूसरे दिन उनके यहां जाने के लिए निकल गया.

लेकिन रास्ते भर मैं यही सोचता रहा कि ये लोग (मतलब जिन्होंने मुझे बुलाया था) अच्छे लोग हैं या बुरे लोग।

मैं उनके दिए पते पर शाम 8 बजे तक आ गया.

लेकिन वहाँ कोई नहीं था।

थोड़ी देर बाद एक बाइक से एक 30 साल का आदमी हेलमेट पहने पास में रुका और बोला- भाई कैसे हो ?

पहले तो मैं उसे पहचान नहीं पाया लेकिन जैसे ही उसने हेलमेट हटाया, मैंने उसे पहचान लिया हूँ और उसका जवाब दिया- ठीक हूँ!

फिर मैंने उससे पूछा- आप कैसे हो ?

उसका भी वही उत्तर आया जो मेरा था- ठीक हूँ।

मैं बोला- अच्छी बात है।

फिर वह आदमी बोला- बाइक पर बैठो !

तो मैं बैठ गया.

और वहाँ से वह एक छोटे से मार्केट में गया और एक दूकान से पैकेट कंडोम ले लिया.

उसने कंडोम इसलिए लिया था क्योंकि हमारी बात पहले से ही हो चुकी थी कि उनकी

बीवी को चोदना है।

कंडोम लेकर हम घर की तरफ निकल गए.

और जब वहां पहुंचे तो एक खूबसूरत 25 साल की खूबसूरत शरीर को मालकिन औरत हम दोनों का इंतजार कर रही थी.

पहले तो मैं उसे देख कर हैरान रह गया कि क्या खूबसूरत माल है।

फिर हम घर के अंदर गए तो उस औरत ने मुझसे हाथ मिलाया और पूछा- कैसे हो आप ? मैं उस औरत को मुस्कराकर बोला- ठीक हूँ।

बातों बातों में तो मैंने उसका नाम पूछ लिया.

भूल गया उसका नाम उमैय्या (बदला हुआ नाम) था.

उसकी चूची की साइज लगभग 36" था और कमर का साइज 32" था.

दोस्तो, साइज का सही अंदाज नहीं है मुझे ... तो इसके लिए मुझे माफ करना।

तो अब कहानी को आगे ले कर चलते हैं।

मैं जब घर के अंदर गया और वहां उमैय्या ने खाना बना कर तैयार रखा था.

जाते ही उसने मेरे हाथ मुंह धुलाये और खाना खाने लगे।

हम तीनों ने दो थाली में खाना खाया।

दो थाली इसलिए क्योंकि उमैय्या कभी मेरे थाली से खाना खाती तो कभी अपने शौहर के थाली से!

हम लोग खाना खाकर बेड पर जाने के लिए तैयार थे.

क्योंकि उनके पास सोने का जगह कम थी तो उन्होंने अपने दोनों बच्चों को बेड पर सुला दिया जिसमें एक की उम्र तीन साल और एक की एक साल थी।

हम लोगों के बेड नीचे लगाये थे क्योंकि बेड पर चोदने की आवाज ज्यादा आती.  
हम तीनों नीचे जमीन पर बिस्तर लगाकर लेट गए.  
मेरे और भाई साहब के बीच में उमैय्या थी।

उसके बाद हमारा काम शुरू हो गया.  
सबसे पहले हम तीनों ने एक दूसरे के कपड़े निकाले.  
जैसे कि उमैय्या ने मेरे और अपने शौहर के कपड़े निकाले और हम दोनों ने उमैय्या के कपड़े निकाल दिए.

तब मैंने उमैय्या को किस करना शुरू कर दिया.  
मैंने उसे इतनी तेजी से किस कर रहा था कि उसके पूरे गुलाबी होठ एकदम लाल हो गए.

फिर मैंने उमैय्या के कान के पास चूमना शुरू किया.  
तो उमैय्या जैसे पूरे शरीर को एकदम टाइट करके ढीला छोड़ देती.

कुछ देर लिप किस और इधर उधर चाटने के बाद मैं उसकी चूची की तरफ बढ़ा.

मैंने उसकी चूची इतनी तेज दबाई. मसली कि उमैय्या की सी ... सी की आवाज निकल गई  
उसके बच्चे छोटे होने की वजह से उसके स्तन से एक दूध की तेज धार निकली जो मेरे मुंह पर आकर लगी.

पर मैंने उमैय्या की चूची को तब तक नहीं छोड़ा जब तक उसकी चूचियों का सारा दूध खाली न हो गया.

चूची चूसने के बाद मैं उसके पेट की तरफ बढ़ा और उसकी नाभि और पेट को चूसा और चाटा.

इतना करने में उमैय्या इतना गर्म हो गई थी कि मानो अभी लन्ड पर कूद कर बैठ जाएगी.

फिर मैं उसकर पेट के बाद उसकी चूत की तरफ नीचे गया.

उसकी चूत एकदम क्लीन शेव थी, गोरी थी.

चूत पर जीभ लगाते ही उमैय्या की चूत से तेजी से उसके कामरस की धार निकली जिसे मैं चाट कर पूरा साफ कर गया जो बहुत नमकीन था.

और जब तक मैं चूत और चूची चूस रहा था तब तक उमैय्या का शौहर मेरे लन्ड पर तेल लगा कर मालिश कर रहा था।

उसके बाद हमने 69 की पोजिशन में हो कर कम से कम 15 मिनट चूत चाटा और उमैय्या ने मेरा लन्ड चूसा।

लंड चूसने के बाद उमैय्या ने मेरे लन्ड पर कंडोम लगाया और मैंने नीचे की तरफ जा कर उसकी चूत पर थोड़ा सा थूक लगाया.

फिर मैंने जैसे ही लन्ड का टोपा उमैय्या की चूत पर लगा कर थोड़ा धक्का मारा, उमैय्या सी ... सी ... सी ... की आवाज करने लगी और मेरे लन्ड का टोपा उसकी चूत के अंदर घुस गया.

और जैसे ही मैंने लन्ड को थोड़ा और अंदर घुसाया तो उसको थोड़ा दर्द होने लगा।

दोस्तो, वह दो बच्चों की मां थी लेकिन उसकी चूत और उसके दर्द से लग नहीं रहा था कि वह दो बच्चो की मां है।

दर्द की वजह से मुझे थोड़ा रुकना पड़ा और जब उसे थोड़ा आराम हुआ तो उमैय्या बोली- डालो अब !

उमैय्या का शौहर सामने बैठा अपनी जोरू की चुदाई देख रहा था.

तब मैंने उमैय्या की चूत को चोदना शुरू किया.

उमैय्या की उम्मह ... उम्मह ... उम्मह ... की आवाज से पूरा कमरा भर गया और मैं उमैय्या की चूत को चोद भी रहा था और दूध भी पी रहा था.

थोड़ी देर चुदाई करने के बाद हमने अपनी पोजिशन बदली.

मैंने उसे डॉगी स्टाइल में होने को कहा.

उमैय्या कुतिया बन गयी और मैंने पीछे से उमैय्या को चूत मारनी शुरू कर दी.

मैंने उसे तब तक चोदा जब तक उसका दूसरी बार और मेरा पहली बार पानी न निकल गया ।

हमारा चुदाई का पहला राउंड लगभग 25 मिनट चला.

दूसरे राउंड के लिय उमैय्या का शौहर मेरे लन्ड पर तेल लगा रहा था और मैं उमैय्या की चूत चाट रहा था.

तेल लगने के बाद उमैय्या मेरा लन्ड चूस रही थी और वह लन्ड का सारा तेल साफ कर गई.

उसने फिर से तेल मेरे लंड पर तेल लगाया और लन्ड पर कूद कर बैठ गई.

इस बार तो लन्ड पूरा गप्प की आवाज के साथ चूत के अंदर घुस गया और उमैय्या ने आंखें बंद करके एक लंबी सांस ली और लन्ड पर कूद कूद कर चुदने लगी ।

फिर पूरा रूम मम्म ... अम्म ... उम्ह्ह्ह ... उम्ह्ह्ह्ह ... की आवाजों से भर गया।

हमारा दूसरा राउंड भी काफी लम्बा चला.

हम दोनों एक दूसरे को पकड़ कर तेज तेज चोद रहे थे.

उमैय्या का शौहर उसको मेरी बाहों में चुदती देख खुश होकर और तेज चोदने को बोल रहा था।

हम लोगो ने रात भर में 3 बार चुदाई की और सुबह 6 बजे मैं उनके घर से निकल गया अपने शहर के लिये.

लेकिन जाते जाते उमैय्या ने अपना दूध एक बार और पिलाया और मेरे लन्ड पर एक जोर की किस दी.

फिर मैंने उसको एक जोर का लिप किस किया और निकल गया अपने शहर की तरफ।

आपको मेरी सत्य कहानी पसंद आई होगी.

लखनऊ कपल सेक्स पर अपने विचार मेल और कमेंट्स में बताएं.

आप का अपना भाई

अमन सिंह

amanks1857@gmail.com



## Other stories you may be interested in

### बस स्टैंड पर मिली भाभी को चोदा

पंजाबी चूत चुदाई का मजा मुझे बस स्टैंड पर मिली एक भाभी ने दिया। बस में सामान रखने में मैंने उसकी मदद की और उसके साथ ही बैठकर मैंने उसकी जांघ सहला दी। उसने मेरा लंड पकड़ लिया। दोस्तो, मेरा [...]

[Full Story >>>](#)

### गाँव की दो जवान लड़कियों की अन्तर्वासना

हॉट गर्ल सेक्सी कहानी मेरे पड़ोस में रहने वाली दो लड़कियों की है। उनकी जवानी, तन की आग ने उन्हें जवान लड़कों के साथ सेक्स के लिए उकसा दिया। लेकिन गली वालों ने देख लिया। मैं प्रेम हूँ और मैं [...]

[Full Story >>>](#)

### माँ बेटी ने मिलकर लिया चुदाई का मजा

गर्म माँ बेटी Xxx कहानी में पढ़ें कि एक कॉलेज गर्ल की सहेली अपनी अम्मी के साथ चुदाई का मजा लेती थी। उसने उसे लाइव चुदाई भी दिखाई। तो उसने सोच लिया कि वह भी अपनी अम्मी के साथ चुदेगी। [...]

[Full Story >>>](#)

### कपल्स में अदला बदली करके चुदाई

वाइफ एक्सचेंज Xxx कहानी में पढ़ें कि तीन दोस्तों ने आपस में बिबिया बदल कर चुदाई करने की सोची तो तीनों ने अपनी अपनी बीवी से पूछा। तीनों मान गयीं। एक ज़माने में हम तीन पक्के दोस्त थे ; मैं आकाश [...]

[Full Story >>>](#)

### खामोशी से बेशरमी तक- 6

Xxx अडल्ट सेक्स कहानी में मैंने अपनी शर्मिली शादीशुदा बहन को होटल के कमरे में अधनंगी करके चोदा। जब वह बाथरूम में मूत रही थी तू मैंने बड़ी बारीकी से उसकी चूत का मुआयना किया। कहानी के पांचवें भाग शरमीली [...]

[Full Story >>>](#)

